

**OPĆE INFORMACIJE: Lombardni kredit**

<b>1. Informacije o kreditnoj instituciji</b>	
<b>Naziv kreditne institucije</b>	BKS Bank AG, Glavna podružnica Hrvatska
<b>Adresa</b>	Mljekarski trg 3, 51000 Rijeka
<b>Broj telefona</b>	0800 257 257
<b>Elektronička adresa</b>	<a href="mailto:info@bks.hr">info@bks.hr</a>
<b>Internet stranica</b>	<a href="http://www.bks.hr">www.bks.hr</a>
<b>2. Opis usluge</b>	
<b>Namjena kredita:</b>	Kredit u za osobne potrebe koji je osiguran oročenim depozitom. Kredit može biti nominiran u valuti: <ul style="list-style-type: none"><li>• HRK</li><li>• EUR (u kunskoj protuvrijednosti)</li></ul>
<b>Iznos kredita:</b>	90% od iznosa oročenog depozita a min. 10.000 KN (protuvrijednost drugih valuta)
<b>Rok otplate:</b>	Do 5 godina
<b>Kamatna stopa:</b>	Za kratkoročne kredite kamata je uvećana za 3,00%-tna poena u odnosu na kamatnu stopu odobrenu po oročenom depozitu. Za dugoročne kredite kamata je uvećana za 2,50%-tna poena u odnosu na kamatnu stopu odobrenu po oročenom depozitu. Odstupanja u visini kamatne stope moguća uz korištenje izračuna Minimal Pricing kalkulatora za Corporate. Kamatna stopa u fiksna, ukoliko ugovorom o kreditu / depozitu nije drugačije ugovoreno. Visinu kamatnih stopa Banka određuje i mijenja tijekom korištenja odnosno otplate kredita sukladno Metodologiji utvrđivanja i promjena kamatnih stopa za Klijente potrošače. Na sve dospjele, a nenaplaćene, iznose koje Korisnik kredita duuguje temeljem Ugovora o kreditu, Banka obračunava i naplaćuje zakonsku zateznu kamatu od dana dospijecha do dana plaćanja.
<b>Interkalarna kamata:</b>	Interkalarna kamata je kamata koja se obračunava na iznos glavnice za period od isplate (korištenja) do početka otplate glavnice kredita. Interkalarna kamatna stopa je istovjetna redovnoj kamatnoj stopi. Metoda obračuna interkalarne kamate je proporcionalna. Obavijest o iznosu i datumu plaćanja interkalarne kamate korisnik kredita će primiti na kućnu adresu.
<b>Efektivna kamatna stopa (EKS):</b>	3,05% izračunato na iznos kredita od 90.000 EUR, NKS 2,65% na rok otplate od 5 godina, uz depozit od 90.000 EUR s kamatom od 0,15% i uz anuitetski način otplate.  Izračun EKS-a temelji se na nominalnoj kamatnoj stopi.
<b>Naknada:</b>	Bez naknade
<b>Korištenje kredita:</b>	Kredit se isplaćuje u kunskoj protuvrijednosti po srednjem tečaju Banke za <b>EUR</b> , važećem na dan korištenja (isplate) kredita. Kredit se isplaćuje na transakcijski račun otvoren u BKS Bank AG, Glavna podružnica Rijeka Korisnik kredita obvezan je zaključiti Ugovor o kreditu najkasnije 30 (trideset) dana od dana odobrenja kredita, u protivnom gubi pravo na kredit.  Banka neće na bilo kakav način staviti sredstva na raspolaganje korisniku kredita prije nego što je sva dokumentacija dostavljena

	Banci i provedeni svi ugovoreni instrumenti osiguranja povrata kredita.
<b>Otplata kredita:</b>	Kredit se otplaćuje u mjesečnim, uzastopnim anuitetima koji se iskazuju u EUR, a plaćanje se vrši u kunsnoj protuvrijednosti po srednjem tečaju HNB-a za EUR, važećem na dan dospijeca svake pojedine obveze.
<b>Instrumenti osiguranja</b>	Depozit u visini 110% odobrenog iznosa kredita, oročen mjesec dana dulje od roka povrata kredita.
<b>3. Ostale informacije</b>	
<b>Kontakt</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• info telefon: 0800 257 257</li> <li>• e-mail adresa: <a href="mailto:info@bks.hr">info@bks.hr</a></li> <li>• web stranica: <a href="http://www.bks.hr">www.bks.hr</a></li> </ul>
<b>Poslovnice Banke</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• u Rijeci, na adresi Mljekarski trg 3, HR 51000 Rijeka</li> <li>• u Zagrebu, na adresi Ivana Lučića 2a (Eurotower), HR 10000 Zagreb i Zagrebačka avenija 100a, HR 10000 Zagreb</li> <li>• u Splitu, na adresi Hrvatske mornarice 1, HR 21 000 Split</li> </ul>
<b>Datum dokumenta</b>	Siječanj 2021.